

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

об экспертизе нормативного правового акта администрации Цивильского района Чувашской Республики, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности

Отдел экономики администрации Цивильского района (далее - отдел экономики) в соответствии с Порядком проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Цивильского района Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации Цивильского района от 30.12.2015 г. № 899 (далее – постановление № 899), а также планом проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Цивильского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации Цивильского района от 03.12.2020 г. № 684, провел экспертизу решению Собрании депутатов Цивильского района Чувашской Республики от 12 июля 2013 г. № 28-01 «Об утверждении Порядка предоставления в аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Цивильского района Чувашской Республики, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» (далее – нормативный правовой акт).

1. Общее описание рассматриваемого регулирования

Нормативным правовым актом утвержден Порядок предоставления в аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Цивильского района Чувашской Республики, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, определения размера арендной платы, а также условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности Цивильского района Чувашской Республики.

Порядок разработан в целях обеспечения эффективного использования земельных участков, разработки и внедрения экономически обоснованных размеров арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности Цивильского района.

2. Основания для проведения экспертизы нормативного правового акта администрации Цивильского района

В план проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Цивильского района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2021 год нормативный правовой акт включен в соответствии с предложением Координационного Совета по поддержке и развитию малого предпринимательства при администрации Цивильского района.

3. Публичные консультации

В ходе проведения экспертизы нормативного правового акта администрации Цивильского района с 03 по 25 марта 2021 года проведены публичные консультации с представителями предпринимательского сообщества (далее - публичные консультации) с целью сбора сведений о положениях нормативного правового акта администрации Цивильского района, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Уведомление о проведении публичных консультаций с перечнем вопросов размещено 02 марта 2021 года на официальном сайте администрации Цивильского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <http://www.zivil.cap.ru/news/2021/03/02/uvdomlenie-o-provedenii-publichnikh-konsuljtacij>.

Так же уведомление с перечнем вопросов были направлены в адрес 17 администраций поселений Цивильского района, Союза предпринимателей Цивильского района, ООО «Гармония», ООО «Стройэффект», ИП Афанасьева Н.И., ИП Павлова М.Г., ИП Ефимова Л.П. (всего 23 писем).

По результатам публичных консультаций получено 12 ответов. Администрации Второвурманкасинского, Медикасинского, Михайловского, Опытного, Тувсинского, Таушкасинского, Чиричкасинского, сельских поселений Цивильского района предложений к нормативному правовому акту не имеют.

ИП Афанасьева Н.И., Союз предпринимателей Цивильского района, ООО «Стройэффект», ИП Павлова М.Г. отметили, что данный НПА необходимо привести в соответствии с действующим НПА. ИП Ефимова Л.П. указала на избыточные требования.

Замечания и предложения приведены в сводной таблице результатов (замечаний, предложений) проведения публичных консультаций в ходе осуществления экспертизы данного нормативно-правового акта (приложение 1). Результаты рассмотрения предложений отражены в таблице и размещены по адресу: <http://www.zivil.cap.ru/action/activity/eab/ocenka-reguliruyuschego-vozdjeystviya-i-ekspertiza/2021-god/ekspertiza/n2>.

4. Результаты проведенного отделом экономики исследования нормативного правового акта администрации Цивильского района.

В ходе проведения экспертизы нормативного правового акта специалистом отдела экономики администрации Цивильского района выявлены следующие избыточные требования к субъектам предпринимательской и инвестиционной деятельности по предоставлению документов для рассмотрения вопроса о передаче земельного участка:

1) по предоставлению копии свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (для ИП), копии свидетельства о государственной регистрации юридического лица (для ЮЛ) или выписки из государственных реестров о юридическом лице или индивидуальном предпринимателе, являющимся заявителем, ходатайствующим о приобретении прав на земельный участок, так как данная информация может быть запрошена в порядке межведомственного взаимодействия.

5. Подготовка и согласование проекта заключения по результатам исследования нормативного правового акта администрации Цивильского района.

Проект заключения по результатам исследования нормативного правового акта доработан в рабочем порядке с сектором юридической службы администрации Цивильского района.

6. Выводы по итогам проведения экспертизы нормативного правового акта администрации Цивильского района.

В соответствии с п.11 Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Цивильского района Чувашской Республики,

затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Цивильского района от 30 декабря 2015 г. № 899, в ходе экспертизы нормативного правового акта выявлены избыточные требования к субъектам предпринимательской и инвестиционной деятельности, указанные в 4 разделе настоящего заключения.

В связи с этим, сектору имущественных и земельных отношений администрации Цивильского района необходимо подготовить проект решения Собрания депутатов Цивильского района по внесению изменений в нормативный правовой акт в части исключения избыточных требований к субъектам предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с предоставлением документов, а так же привести в соответствие действующему законодательству либо признать решение утратившим силу, т.к. оно не является «рабочим».

Глава администрации
Цивильского района



С.Ф. Беккер

